

普京特朗普隔空互捧

俄罗斯总统普京17日举行记者招待会,其间毫不掩饰对美国共和党总统竞选人、商界大亨唐纳德·特朗普的欣赏。面对跨越重洋的溢美之词,“大嘴”特朗普“受宠若惊”,直夸普京是在“俄罗斯国内外都深受尊敬的人”,称自己一直相信美俄两国能够精诚合作、携手打击恐怖主义并“重塑世界和平”。



普京(左) 特朗普(右)

普京隔空“点赞”特朗普

普京17日在记者招待会上猛夸特朗普,对后者希望改善俄美关系的意愿表示欢迎。

“他非常杰出,才华横溢,这毋庸置疑。但评判他的优点不是我们的事,这取决于美国选民,”普京告诉与会的各国记者,“正如我们今天所看到的,他绝对是美国总统竞选的领头羊。他说希望把(俄美关系)推到一个更深的层面……我们当然欢迎。”

特朗普1946年出生于纽约,担任特朗普集团董事长兼总裁,在全球经营房地产、赌场和饭店,并创办特朗普娱乐公司。他是真人秀《名人学徒》等电视节目的主持人,还曾出演《小鬼当家2》《天才保姆》等影片和电视剧。宣布竞选总统后,他频频大嘴惹祸,“奇葩”言论不时令人大

跌眼镜。与其他共和党内竞争对手大多抨击普京的立场不同,特立独行的特朗普曾“力挺”普京打击极端组织“伊斯兰国”。

不过,不吝称赞特朗普的同时,普京也没有把话说满。他表示,不管谁当选下一届美国总统,俄罗斯愿意与美国发展双边关系。

特朗普受宠若惊

听到来自普京的赞美,特朗普回应称,这是自己莫大的荣幸。

“一位在其国内外都深受尊敬的人给予你如此令人愉悦的赞美,这是一份巨大的荣誉,”特朗普在声明中说,“我一直认为,俄罗斯和美国应当有能力在打击恐怖主义、重塑世界和平方面精诚合作,更不用说在经贸以及其他所有(让双方都)受益的领域了。”

特朗普先前多次表示,自己的

商业背景和“谈买卖”的能力会帮助他改善美俄关系。

杰布·布什出言讥讽

对普京夸赞特朗普一事,特朗普最强硬的对手之一、美国共和党总统竞选人杰布·布什调侃说,普京对特朗普的支持表明,特朗普与另一位民主党总统竞选人希拉里·克林顿“神似”,堪称“希拉里2.0版”。希拉里曾是奥巴马的总统竞选对手,落败后在奥巴马执政早期以国务卿身份推动改善美俄关系。杰布·布什此番比较的言外之意似乎是想表明,特朗普竞选总统“没戏”,最终也只能是给别人“打工”而已。

白宫发言人乔希·欧内斯特则回应说,普京的评价听上去无异于表明了对特朗普的支持态度,不过,“自己并没有花很多时间去考虑特朗普当选总统之后的事”。据新华社

联合国要“放大招”断IS财路

联合国安全理事会17日召开财政部长会议,讨论一项旨在切断极端组织“伊斯兰国”和其他恐怖组织资金来源的决议草案。该草案预计将获得15个理事国一致通过,成为斩断“伊斯兰国”黑金链的“利器”。

法新社报道,这是联合国安理会首次召开财政部长级的类似会议,可见安理会对利用经济手段打击“伊斯兰国”的重视。

当天讨论的决议草案建立在由俄罗斯今年2月提出的一个制裁草案基础之上。最新草案呼吁成员国确保把与“伊斯兰国”的交易活动列为犯罪行为;草案敦促各国采取更有力措施阻断“伊斯兰国”的资金链、冻结其资产、打击其非法石油走私和文物贩卖交易、制裁与其开展交易的个人和组织。

对于登上制裁黑名单的个人

和组织,理事国应该冻结其资产、对其发布旅行禁令和剥夺其购买武器的权利。

联合国安理会呼吁各理事国加强情报共享,动员本国的私营企业加入到打击“伊斯兰国”的经济战争中。

15个理事国将被要求在120天内向安理会提交报告阐明各自采取了哪些措施。联合国秘书长潘基文将在45天后公开一份关于“伊斯兰国”财政情况的报告。

据美国IHS咨询公司统计,“伊斯兰国”平均每月收入8千万美元。近来美国和俄罗斯加大了对石油设施的空袭,该组织的石油交易受到一定影响,收入可能有所减少。“伊斯兰国”大约一半的收入来自勒索、抢劫和绑架赎金,43%的收入来自石油走私,其余来自贩毒和国外私人捐赠。

据新华社

美军拟在5年内配备激光武器

美国空军研究实验所说,正寻求于2020年之前给美军战斗机装配可行的激光武器。

“这真的是国家转折点,”这一实验所定向能源室总工程师凯利·哈米特17日告诉记者,“我们看到,技术正在不断发展和成熟,能达到真正可用的阶段。”

美国空军作战司令部司令赫伯特·卡莱尔认为,激光和传统武器的混合使用会“在今后20至25年完全改变战争空间”。

美国空军特种部队司令布拉德利·海托尔德今年9月说,激光武器最可能的用途是,到2020年他希望能用在C-130J“幽灵车神”武装直升机上用它来保护着陆区。按照他的说法,激光武器能摧毁一切潜在威胁,例如敌方车辆和信号塔设施等。

美国有线电视新闻网报道,使用激光武器时,电力便相当于弹药,只要飞机有足够的燃料动力,激光武器基本上就能“填满弹药”。

正如哈米特所说:“你将拥有无限制的弹药库……不停盘旋的飞机可以应对和接近很多目标。令人难以置信的精确打击能力将在那里得到展现。”



激光武器

不过,对于使用激光武器是否违反“有关激光致盲武器的议定”这一国际公约,一直存在争论。根据公约:“禁止使用特别设计的激光武器,作为它们唯一的或其中一项作战功能,可能会造成永久性失明……”

但美国国防部2007年一份报告称,根据美国和国际法律,激光武器合法。

哈米特则说,美国并非唯一一个想拥有这种新型激光武器的国家。“我们确实知道,其他一些国家正在研究类似技术。”他说,但没有透露具体国家名称。据新华社

法国“野鸡”大学被查 涉嫌帮数百中国人偷渡

据法国《费加罗报》17日报道,巴黎一所私立商业学校为一些中国人伪造留学生身份,帮他们非法移民,这所学校因涉嫌从事非法移民,日前遭到警方突击搜查,多人被捕。

报道说,本月7日凌晨,法国打击非法移民和无证外籍劳工部门警察在巴黎市内、郊区和法国东南部阿尔代什省同时进行14起搜查。在巴黎15区这所商校及其附近大楼3所公寓里,警方查获了大量文件、电子设备、总金额逾20万欧元的多张未填写收款人信息的支票和现金。

据报道,涉案商校涉嫌向法国非法输送了500名至1000名中国人,其中多为20岁至25岁男性。

据报道,该校开设法语以及高级技工、硕士和博士研究生课程,出具假录取通知书帮助中国人获取签证赴法“留学”,根据所选文凭每年按正常标准收取学费2800欧元至4200欧元不等,并通过造假学籍证明、成绩单和文凭以便这些“留学生”获得可在法继续生活的学生居留证,而这些“留学生”根本不需要上学。

警方发现,有该校博士文凭的

一名中国“留学生”实际上是餐馆洗碗工。

报道说,该校由一伙“经验丰富的骗子”经营,账务混乱,并涉嫌从事洗钱活动。现年56岁的校长有诈骗、偷税漏税、勒索等罪案底,这一次若罪名成立可判处7年监禁。他有两名中国姓氏的“同伙”长期负责从中国招生。

法国警方已对此案调查一年之久。报道说,该校早在2012年就曾因向亚洲“客户”非法提供学校文书而遭到调查。

据新华社国际

全省版 广告热线 025-84519772

江苏中山汇金拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司于2015年12月28日下午4:00在南京市珠江路小营东大影壁55号南京金鹏饭店主楼二楼会议室举办拍卖会。拍卖以下标的:

- 1.江苏华侨江置业有限公司债权(原渤海国际信托的债权),债权余额为7691.92万元,竞买保证金人民币10万元;
- 2.连云港大方建筑安装工程有限公司债权,本金1104.34万元,本息合计约1600万元,竞买保证金10万元;

即日起接受报名咨询,截止日为12月28日上午11:00。以上标的国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买。

联系人:025-84702555 13951633628 陈先生
地址:南京市洪武路23号隆盛大厦1510室

声明
唐海梅:自2015年12月4日以来,你在未履行任何请假手续的情况下一直未到公司上班,属旷工行为,已严重违反我公司相关规章制度。根据《中华人民共和国劳动合同法》和公司相关规定,现公司以“严重违反公司规章制度”与你解除劳动合同关系,因无法联系你本人,现通过公告方式向你送达。请在2015年12月31日前来我司行政部办理离职手续。逾期不办理,相关法律责任自负。特此声明。南京名爵服装有限公司2015年12月18日

服刑时写软件 印度男出狱当老板

印度工程师阿米特·库马尔·米什拉因妻子之死坐牢13个月,却“因地制宜”研发出一套先进的监狱管理软件,出狱后创业大获成功。

印度《今日邮报》18日报道,米什拉的妻子2013年自杀身亡,后者的家人认定她因嫁妆没满足男方期望而遭受虐待致死,对男方及其父母提起刑事诉讼。米什拉的父母因此坐了3个月牢,他本人则在2014年7月才被法院宣布无罪释放。

在狱中,米什拉发现监狱管理效率低下,囚犯几乎无法知道自己案件的审理进展,监狱管理人员也很难追踪囚犯的出庭日期。于是,米什拉“把绝大部分时间学以致用”,研发出一套名为“凤凰”的软件系统。

借助“凤凰”,监狱管理人员只需要输入简单的信息,就可以查询到囚犯关押在哪个监狱、受何种罪名指控、下一次出庭的时间和案件审理到哪一步等情况。

另外,米什拉注意到,监狱方给犯人的购物券以整数形式发放,没法找零,这直接导致了犯人时不时要花更多的钱买必需品,也为售货人员借机捞油水提供可乘之机。“于是我又研发了一个零售软件系统,让购物券变得多余,”他说,“现在,犯人可以使用指纹识别系统从小卖部购物,钱款直接从他们的账户扣除。”

无罪获释后,米什拉2015年2月创办“侵略者技术”公司,旗下的监狱管理软件已在印度哈里亚纳邦所有监狱使用,其他一些地区也在考虑引进这一软件。

今年9月,印度内政部向全境相关机构发文,推荐4款监狱管理软件,其中包括米什拉的软件。

商业上取得成功,米什拉还是不理解妻子为什么自杀,妻子的家人为什么要起诉他。为此,他找到调查这起案件的官员。

“他(那名官员)告诉我,他本人一直都认为我是无辜的,”米什拉说,“但形势对我不利。”据新华社